
Resultados Encuestas Servicio 
Firma Digital

Enero-Marzo 2025

https://www.facebook.com


Resumen Satisfacción Promedio 
Firma Digital

Porcentaje Satisfacción General  
Firma Digital

83.51%

83,41% 83,80% 83,25% 83,60%

0,99% 0,60% 0,79% 0,60%0,00% 0,00% 0,35% 0,20%0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

CORTESÍA PROFESIONALIDAD FIABILIDAD ACCESIBILIDAD

Porcentaje de satisfacción por dimensiones de Calidad Enero-Marzo 2025

EXCELENTE - BUENO REGULAR MALO - MUY MALO N/R (0)

https://www.facebook.com


Comentarios del servicio Firma Digital 
Enero-Marzo 2025

Comentarios

• No se presentación comentarios en este trimestre.

https://www.facebook.com
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